
Acta No. 023 

 

 

En la población de Yahualica, Municipio de Yahualica de González Gallo, Jalisco, Estado, Jalisco, siendo 

las 11:01 Has. Once horas con un minuto del día jueves 14 catorce de febrero del año 2013 dos mil trece, 

reunidos en el salón de sesiones del honorable Ayuntamiento Constitucional los CC. Lic. José Luis Iñiguez 

Gámez, Rosalba Rubalcava García, Amparo Martínez Díaz, Luisa Abundis González, José Luis Martínez 

Jiménez, Ampelio Martínez Martín, L.N. Nidia Priscila Limón García, Mtra. Ma. Trinidad Alcalá 

González, Arq. Israel García Ponce, Ing. Francisco Isajav Vallejo Arroyo, Carlos Yair Anguiano Lozada e 

Ing. Carlos Macías González.  En sus caracteres de Presidente municipal, Regidores Propietarios, Síndico 

Municipal y Secretario de Gobierno respectivamente, para dar cumplimiento a lo estipulado por el 

ordenamiento de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 29 en su 

fracción I, siendo esta sesión ordinaria de Ayuntamiento, correspondiente al período 2012-2015. 

 
Orden del día: 

 
 

A) Lista de Asistencia. 

B) Declaración de Quórum.  

C) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico del Ayuntamiento Carlos Yair 

Anguiano Lozada, presentan al Pleno para su debido análisis, valoración y en su caso aprobación del 

Proyecto de Estacionamiento Público en Yahualica, Jalisco. Solicitando asimismo autorización para que 

ellos en sus caracteres descritos, así como el Secretario General y el Encargado de la Hacienda Municipal 

suscriban los convenios correspondientes. 

D) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico del Ayuntamiento Carlos Yair 
Anguiano Lozada, presentan al Pleno  para su debido análisis, valoración y en su caso aprobación escrito 
del C. Miguel Ángel López, quien en su carácter de Apoderado Legal de la EMPRESA LED LUMINA 
LEASING de la Concesión de Luminarias en el Municipio de Yahualica de González Gallo, Jalisco. 

 
E) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico Carlos Yair Anguiano Lozada, 

presentan al Pleno escrito del Sr. Gabriel Barba Loza, quien en su carácter de Presidente del Consejo de 
Administración de Autotransportes Mezcala S. A. de C. V., solicita al ayuntamiento se les otorgue en 
calidad de arrendamiento dos andenes y un local de la Central Camionera, a efecto de destinarlo como 
oficina administrativa y venta de boletaje. Hasta el término de esta administración. 
 

F) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico Carlos Yair Anguiano Lozada, 
presentan al Pleno escrito del Sr. C. Reynaldo Mora Veliz, quien en su carácter de Apoderado Legal de la 
empresa Ómnibus Guadalajara-Ixtlahuacán del Río-Trejos S. A. de C. V., solicita al ayuntamiento se les 
otorgue en calidad de arrendamiento dos andenes un local de la Central Camionera, a efecto de destinarlo 
como oficina administrativa y venta de boletaje. Hasta el término de esta administración. 

 

G) El Síndico Municipal Carlos Yair Anguiano Lozada, y los Regidores Luisa Abundis González, Arq. Israel 
García Ponce y Ampelio Martínez Martín, en su comisión de Reglamentos, presentan al Pleno del 
Ayuntamiento  dictamen de la comisión que les fue asignada en la sesión ordinaria celebrada el 22 de enero 
del presente año, bajo acta número 016, donde se les comisionó para analizar y en su caso aprobar el 
Reglamento del Rastro Municipal. 
 

H) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico Carlos Yair Anguiano Lozada, 
informan al Pleno  de la petición del C. Gorgonio Martínez Ruiz, quien solicita se le autorice una toma de 



agua para uso particular, ya que en el año de 2007 entregó en donación a este H. Ayuntamiento una 
fracción del predio Rústico ubicado en la comunidad de Agua Colorada con superficie de 100.00 M2 (cien 
metros cuadrados), con el objetivo de que se construyera un pozo profundo y el paso de línea de 
conducción a la comunidad, para abastecerla de agua potable.  

 
I) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico Carlos Yair Anguiano Lozada,  

presentan al Pleno del Ayuntamiento presentan al Pleno previa convocatoria que se publicó, las solicitudes 
que mencionan a continuación, a efecto de desempeñar el cargo de Juez Municipal:  

 
1. Lic. Miguel Antonio Mejía Rodríguez. 
2. Lic. Antonio Ventura Carlos Delgadillo 
3. Lic. Hernán Limón Limón. 
4. C. Luz Elena Becerra Amador. (Preparatoria) 
5. T.I. Alma Delfina Esquivias Pérez (estudiante de la carrera de Derecho) 

 
Expedientes de la documentación requerida para participar en el nombramiento al cargo referido, para los 

efectos de su análisis, valoración y deliberación del voto a favor de quien o quienes desempeñarán dicha función.  
 

J) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico Carlos Yair Anguiano Lozada, solicitan al 
Pleno del Ayuntamiento su autorización para que ellos en sus caracteres descritos, así como el Secretario 
General Ing. Carlos Macías González y el Encargado de la Hacienda Municipal L.C.P. Aldo Elizalde Gallardo, 
suscriban convenio de arrendamiento con la Empresa Merbatex fabricante de ropa para dama, respecto de la 
Nave Industrial No. 1, hasta el término de esta administración. 

 
K) Clausura 

 
 

 


